Egyenesvonalu egyenletes mozgas — gyakorlo feladatok 6. osztaly

1. Egy vonat egyenletes mozgéssal s = 140 km utat tett meg ¢=2 h 1dJ alatt.
Szamitsd ki a sebességét !

(v="70 km/h) ©

2. Egy turista v =4 km/h sebességgel haladva mekkora utat tesz meg =4 h 1d6
alatt ?

(s=16 km) O

3. Mennyi 1d0 alatt tesz meg autopalyan a v =90 km/h sebességel halad6 autod
s =225 km tavolsagot ?

t=25nO

4. A magneses gyorsvasut a Hamburg Berlin k6zotti 280 km utat 54 perc alatt teszi
meg.
Héany km/h atlagos sebességgel halad a vonat ?

(v=311,11 km/h) O
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5. Mennyi 1d0 alatt teszmega v=6m/s atlagsebességgel haladd kerékparos
s =3 km hosszusagl utat ?

(=8 min 20 s)@

6. Mekkora atlagsebességgel halad az aut6, ha  ¢#= 20 min alatt s =24 km utat tesz
meg ?

(v="72 km/h) O

7. Mekkora utat tesz meg ¢= 0,5 h alatt a v=20 m/s atlagsebességgel haladé jarmii ?

(s =36 km) O

8. Egy gyalogos 2,1 km tavolsagot tett meg 35 perc alatt. Mekkora atlagsebességgel
haladt ?

v=1m/s) O
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9. Az aut6 atlagsebessége v= 54 km/h.
a) alakitsd at a sebesség nagysagat m/s — ba
b) szamitsd ki mekkora hosszusagu utat tesz meg ¢= 10 masodperc alatt ?

(v=15m/s;s=150m)©
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10. A repiilégap atlagsebessége 720 km/h.
a) alakitsd at a sebesség nagysagat m/s — ba
b) szamitsd ki mennyi 1d6 alatt tesz meg 1 000 m hosszusagu utat !

(v=200m/s: =55 O
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